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修了式を終えて  

本日無事、１～５年生の修了式を迎えることができました。保護者・地域の皆さ

まには本校の教育活動にご理解ご協力をいただき、本当にありがとうございまし

た。本年度は一部を除き授業参観・運動会など多くの学校行事で制限を設けること

なく行うことができました。また学校公開や作品展では、地域の方にも見ていただ

けることができました。保護者の皆さまからも「子どもたちの様子を見られる機会

が増えてうれしいです。」とたくさんのご好評をいただきました。来年度もよりた

くさんの方に来校いただけるような教育活動をすすめてまいりますので、どうぞよ

ろしくお願いいたします。 

卒業式の様子より 
１８日（月）に第１５０回卒業式を行いました。在校

生代表として４・５年生が参加しました。４年ぶりに入

場制限もなく、また教育長や民生委員の方など学校教育

に関わる来賓の方々にも参加していただくことができ

ました。 

登校班・縦わり清掃など、様々な場面で下の学年の人

たちにいつも優しく接してくれた６年生。１～５年生

は、「６年生に喜んでもらえるように」と、壁面に飾る絵

を描いたり合奏の練習をしたりと、全校児童で卒業式を

創りあげてきました。 

式当日、卒業生は証書を受け取る時にそれぞれ「決意

の言葉・感謝」を自分の言葉で語りました。「思い出のよ

びかけ」や合奏「木星」を演奏した後、「旅立ちの日に」

を最後に歌いました。透明感のある歌声が体育館を包み

込んでいました。 

４・５年生は在校生代表として、入退場の合奏を行い、

「送る言葉」を述べ、歌「Believe」を歌いました。長時間でしたが、式が終わるま

で姿勢を崩さずしっかりと前を見て式に参加することができました。 

最後は吉小恒例の、全員で集合写真（卒業生・保護者の方・教職員一同）を撮り、

その後これも吉小恒例の４・５年生がつくる花道を、卒業生がご家族と手をつないで

くぐり、巣立っていきました。 

保護者の皆さまのご理解ご協力のもと、あたたかい雰囲気に包まれた卒業式を行

うことができました。本当にありがとうございました。 

見守りサポーターへのお礼の会 

３月５日（火）に、一年間登下校を見守ってくださ

ったサポーターの方々へ感謝の気持ちを伝える「見

守りサポーターへのお礼の会」を行いました。 

お世話になったサポーターの方々のご紹介を行っ

た後、各学年からの代表者が感謝の気持ちを綴った

お手紙を読みました。また 1 年生が「ありがとうの

花」の歌を、手話を交えながら歌いました。最後に手

作りのお花も手渡ししてくれました。 

体育館での全体会の後、６年生がサポーターさん

たちを教室に招待してくれました。改めてお礼のお

手紙を渡してくれるのかな・・・と思っていたら、始

まったのはなんと「ばくだんゲーム」！サポーターさ

んも一緒に６年生の輪の中に入り、しりとりも交え

ながら、みんなでゲームを楽しみました。最後はきち

んとお礼の言葉を添えて、感謝のお手紙も渡してく

れました。あるサポーターの方が「８０歳をこえてか

ら、子どもたちと教室でゲームをするとは、夢にも思いませんでした。とても楽しか

ったです、ありがとう。」とおっしゃっていました。心の優しい６年生らしさが伝わ

る素敵な時間となりました。 

「登下校の安全見守り」は、本校の重要な教育課題の一つです。吉小サポーターの

方々、シルバー人材センター、スクールガードリーダー、民生委員やＰＴＡ保護者の

方々にご支援いただき、また教職員も登下校指導を行い、児童が安心して登下校する

ことができました。一年間本当にありがとうございました。今後もどうぞよろしくお

願いいたします。 

＜追記＞ 

下道の通行禁止により、１８日から下道ルートの登校班の通学路を一時的に変え

ることになりました。それに伴い集合場所や登下校の見守りも一部変わることにな

りましたが、保護者やサポーターの皆さまには臨機応変にご対応していただきあり

がとうございました。今後の道路事情につきましては、町 HPでご確認ください。 

＜新年度４月の主な学校行事＞ 

◆ ５日（金）   入学式準備（新６年 ８：５０登校 １０：１５下校） 

◆ ８日（月）   始業式  入学式 

◆２２日（月）   学級懇談会 

◆３０日（火）・５月１日（水）  個人懇談（希望者のみ） 

◆５月 ２日（木） 保護者引取訓練   

◆  ２４日（金） 授業参観 
※予定は変わることがあります。詳細は新年度の学校だより等でご確認ください。 


